



Бракосочетание состоялось в самом знаменитом загсе Рима



Традиционный обмен кольцами



Страстный десятилетний роман российской телеведущей Жанны Агалаковой и итальянского физика-теоретика Джордже Савона закончился на днях... пышной свадьбой. Жених и невеста случайно познакомились еще в 1991 году в Суздале и почти все это время были вместе. И вот 7 апреля после торжественного гражданского бракосочетания на родине жениха, в одном из самых красивых городов мира, ведущая ОРТ стала синьорой Савона.